

# 火车直达，两夜一天到海南

旅行社纷纷看好“海南游”，准备开通相关“火车团”

本报聊城6月24日讯(记者 杨淑君) 6月28日起，原哈大线至广州东的K1124/1、K1122/3次延长至海口终到始发，市民可以在聊城火车站乘车直达海口。在聊城，“海南游”一直是比较热门的旅游线路，此消息一传出，不少旅行社纷纷表示要开通聊城至海南的火车旅游线路。

新K1124/1次由哈尔滨自6月28日开行，聊城火车站开行时刻为6月29日18:03发车，第三天11时17分到达终点站海口。新K1122/3次海口自7月1日起开行，开行时刻为海口15时40分始发，第三天10时04分到达聊城。

消息传出后，不少旅行社纷纷表示，以后可以坐聊城至海南的火车团了。“以前因为没有直达列车，发火车团很不方便。”大众新闻旅行社总经理许杰说，过去需要先到广州再中转，现在好了，列车直达，聊城到海南，在路上基本上是两个晚上一个白天，时间非常好，很快就会有不少旅行社开通“海南游火车团”。

“坐火车直达海口，肯定会考虑开通到海南的火车团。”聊之旅旅行社总经理刘宝平表示，最近也在和同行们讨论这列火车，延长后对旅游是个利好消息。

## 新闻延伸

### 火车“慢旅行”越来越受欢迎

“我就想找个假期，坐着火车出去旅游。”市民王先生说，边走边欣赏窗外的风景，和同行的人谈论路上见闻，遇到感兴趣的城市就中途下车，慢慢体会当地的风土人情。

王先生说，工作之余，他也常和朋友、同事说自己这种想法，常常听到大家有共同的想法。

市民张女士是城区一所

中学的老师，因为连年带毕业班，平时工作压力很大，放寒暑假的时候，她有时候去报个火车团。“我坐火车去过很多地方，西藏、哈尔滨、张家界、黄山、武夷山都是跟着旅行社的火车团去的。”张女士说，和飞机团、大巴团相比，火车团的价格相对比较稳定，受节假日影响比较小。虽然是时间比较长，但这种“慢旅行”让她体会到更

多的旅游乐趣。“都上瘾了，一到假期就想坐上火车出去玩。”

而“旅游达人”刘先生说，相对于国内游，他更喜欢坐火车出国旅行。“去年去了瑞士”，他说，去那里旅行最好的交通方式莫过于火车了，准时、舒适、人性化、便捷、服务也好。今年他打算坐火车去欧洲，可以购买欧铁通票，非常方便。

### 火车游优势多，票源不足受限

“火车旅游还是有很多优势的。”大众新闻旅行社总经理许杰说，尤其是一些长途线路，按照现行交通法规，凌晨2:00至5:00，长途卧铺车驾驶员必须停车休息，而火车则不受这些限制。

另外，他说，火车票价比较稳定、合理，不像机票那样淡旺季浮动很大。一般来说，500公里以内的旅游线路，大巴车成本较低，而500公里以上的线路，火车则有优势。而且今年10月1

日起，《旅游法》实施后，对“零负团”、“低价团”打击较大，“白菜价”旅游线路基本上没人做了，旅游线路整体价格会上涨，火车团更能体现优势。而且乘坐火车比较便捷，随着自由行、散客占出游人数比例越来越大，会有越来越多的人选择火车。

但是，火车票供应不足问题一直是限制火车团发展的一大瓶颈。“火车票全都放到网上卖，预留根本就不可能。”许杰说，虽然特殊阶段可以通过自己的关

系得到一些列车工作人员的休息铺位，但由于聊城站不是始发站，远远不能满足需求。

聊之旅旅行社总经理刘宝平说，有一次发一个去张家界的60多人的团，聊城站最多出40余张票，剩余的只能从济南买，非常受限制，而且除了针对学生、残疾人等特殊群体，无论是多大的旅行团，火车票价从来都不会优惠，这也是限制火车团发展的障碍。

本报记者 杨淑君

## 网购低价名牌多为高仿产品

本报聊城6月24日讯(记者 张召旭) 百十元的耐克鞋、几十元的JEEPT恤，网上销售的名牌服饰价格便宜让人心动，可是拿到手的服装却与正品差距较大。原来，网上销售的所谓“正品”其实都是一些“高仿货”，一些卖家还打着“外贸原单”的幌子销售所谓“高仿”的名牌服饰。

24日上午，市民李女士投诉说，几天前她在网上为丈夫购买了价格分别为188元的耐克鞋子和一件98元的JEEPT恤。当时她觉得价格很便宜，自己也怀疑不是真的，但是卖家承诺这真是真品，收到衣服后她发现，这两件衣服很容易发皱，跟真品一点都不像。

记者在淘宝等网购平台发现，网络上销售的百十元的名牌服饰还真不少，这些名牌服饰大多冠以“正品”、“外贸原单”，店家大多宣称这些服饰都是真货。

据店主介绍，店里销售的货品与专卖点里销售的正品没有太大的差别，产品的布料都是一样的，是生产正品的厂家用多余的面料生产的，有些可能有些许瑕疵，但一般情况下看出来，整体质量是合格的，有很多人在他们这里进货，放在实体店里销售，而且是当成正品来卖，销量也不错。

在一家出售名牌运动鞋的网店里，记者询问某件商品是否为正品时，卖家很干脆地坦白说不是正品，而是高仿货。店主说，很多淘宝卖家都说自己卖的是正品，可是正品不会卖那么便宜，正品名牌也不容易拿到货，如果进货渠道那么好找的话，这些网店卖家也就不存在了。

# 调水调沙，东阿拆除10座浮桥

本报聊城6月24日讯(记者 张超 通讯员 丁吉利 张道强) 6月19日，黄河2013年汛前调水调沙正式启动，为配合此次黄河调水调沙工作，截至6月23日，东阿河务局辖区10座黄河浮桥全部安全拆除。

对于今年黄河调水调沙浮桥拆除工作高度重视，河务局向各浮桥管理处下发了《关于做好调水调沙浮桥拆除工作的通知》，会同交通海事部门召集辖段10座浮桥经理召开了浮桥拆除准备工作会议，对浮桥拆除宽度、浮舟存放及设备安全问题进行了安排部署，并落实了浮桥拆除督促责任人，确保了拆除工作的安全顺利进行。

据了解，黄河东阿段河道全长56.59公里，现有浮桥10座，相对密度较大。根据黄河调水调沙需要，当花园口水文站流量达到3000立方米每秒时，沿河所有浮桥须在24小时内拆除。



工作人员正在拆除浮桥。 本报记者 张超 摄



## 聊城市第三人民医院

采用静脉溶栓、动脉导管直接溶栓、支架置入术等先进技术，治疗脑血栓防偏瘫，治疗心脏病防心肌梗死。

地址：聊城市卫育路62号  
电话：8383101

## 台湾医院考察团来市立三院参观考察

6月19日，台湾圣马尔定医院副院长廖学志、院长特别助理蔡文德等一行9人，在聊城卫生局李守鲁副局长的陪同下，来到聊城市第三人民医院参观考察，院长孔祥之率全体领导班子成员及职能科室主要负责人，热情接待了考察团成员。

欢迎仪式上，孔祥之院长首先代表全院700多名干部职工，对台湾同仁的到来表示热烈欢迎，并希望借此机会增进我院与圣马尔定医院的交流合作，建立长期友好的相互往来关系。陈铭副院长通过PPT演示，向台湾客人介绍了我院近年来

公立医院改革的情况及今后的发展规划，廖学志副院长也把圣马尔定医院的起源、特色、业务范围、服务理念以及科室设置等，简要给我们做了介绍。

随后，台湾考察团在市卫生局领导和我院领导班子的陪同引导下，饶有兴趣地参观了影像中心、血液净化中心和康复理疗中心等特色科室，并就我院先进设备引进、优质护理服务开展、临床路径实施、信息化建设等方面进行了实地的深入了解。

此次，台湾考察团的到来，必将对圣马尔定医院与我院在医疗、教学、

科研、急危重症救治、慢性病防治和护理服务等多个领域的交流合作，起到积极的促进作用。同时，圣马尔定医院“秉承基督博爱之精神，以专业

化医疗照护，提升人类生命品质与尊严”的服务理念和“建构安全、健康、快乐的医院”的愿景，也给予我们很好的启发。

(杨旭光)

